Картка № 1

Обчислити масову частку Оксигену в глюкозі С6Н12О6.
	Дано:
	Розв’язання: 

	
	


Картка № 2
Масова частка Карбону в його сполуці з Оксигеном - 27,3%.

Визначити формулу цієї сполуки, знаючи, що її відносна молекулярна маса - 44.
	Дано:
	Розв’язання: 

	
	


Картка № 3

Обчислити масову частку Оксигену у білому піску SiО2.
	Дано:
	Розв’язання: 

	
	


Картка № 4
Масова частка Купруму в сполуці з Оксигеном дорівнює 88,9%. Відносна молекулярна маса цієї сполуки - 144. Визначити формулу сполуки СuхОу.

	Дано:
	Розв’язання: 

	
	

	І варіан
	ІІ варіант

	1. Допишіть рівняння реакції горіння і розставте коефіцієнти.

	2Zn + О2 = 2ZnО
4Na + О2 = 2Na2О
4АІ + 3О2= 2Al2O3
	2Mg + О2 = 2MgО
4Ag(I) + О2 = 2Ag2О
4Сr(ІІІ) + 3О2= 2Сr2О3

	2. Напишіть рівняння реакції горіння складних речовин:

	SiH4+2О2=SiО2+2H2О
	H2S + 2О2 = SО3+H2О


Реакції сполучення - це реакції, в результаті яких із двох речовин утворюється одна складна.
Кисень взаємодіє з металами й неметалами.
Кисень унаслідок нагрівання енергійно взаємодіє з деякими речовинами, при цьому виділяється тепло і світло. Такі реакції називаються реакціями окиснення.
Окиснення - це хімічна реакція взаємодії речовин (простих і складних) з киснем.
Горіння - це хімічна реакція, за якої відбувається окиснення речовин з виділенням тепла і світла.
 У більшості випадків у результаті цих реакцій утворюються оксиди.
Оксиди - це складні речовини, що складаються з двох елементів, один з яких - Оксиген зі ступенем окиснення -2
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